



加速“链”式升级 激活发展动能

城南智能制造产业园冲刺竣工

本报讯（记者赵碧莹/文 徐伟杰/图）机器轰鸣的工地、逐渐成形的公共设施、拔节生长的标准厂房……日前，在城南智能制造产业园施工现场，工人们各司其职，争分夺秒赶工期、抓进度，确保项目按计划竣工。“目前，产业园的主体建筑已全部封顶，进入内部装潢阶段，我们正全力冲刺竣工目标，力争8月份通过验收。”市市场集团项目相关负责人说。

作为温岭“4+6+N”产业集群的南部支点，城南智能制造产业园由市市场集团与城南镇人民政府联合建设，总投资5.4亿元，占地面积6.1万平方米，总建筑面积13.6万平方米，涉及9幢建筑，包括8幢生产性厂房及1幢12层科创中心大楼。

“建成后，我们将重点布局高端智能装备制造、通用设备制造等核心领域，着力构建集‘产、学、研、创’于一体的产业生态体系，全力推进优势产业聚链成群、集群成势，进一步增强产业链的韧性和竞争力。”这位负责人说，“考虑到工厂设备往往体积较大，我们在设计时不仅提升了每层的层高，还专门将1号楼打造成重型厂房，内部首层层高达10.2米，为企业空间布局增加更多可能性。”

优质产业空间载体不仅要有“硬支撑”，还要有“软服务”。



“依托市市场集团旗下浙江先端数控机床技术创新中心有限公司、浙江清岭科技有限公司、泵阀（泵业）产业大脑等创新平台，园区将为企业提供人才、市场、技术

等全方位服务。”他告诉记者。值得一提的是，城南智能制造产业园紧邻226省道，距甬莞高速温岭南出口仅800米，步行700米可达台州市域铁路S1线城南站，

12分钟车程直抵温岭市区。“高速+轻轨+市政道路”的立体交通网络，将进一步助力当地产业搭上一体化“快车”，加速融入长三角“经济圈”，实现高质量发展。

模范加油团助力浙BA 礼遇新规彰显文明力量

（上接第一版）

文明镜像：
掌声之外的无声践行

终场哨响，温岭队以68:64的比分赢得胜利。比赛结束，观众陆续离场，道德典型们却没有离开，他们纷纷弯腰，仔细检查座位周围有无散落垃圾。“中国好人”、台州市道德模范陈海建一边捡垃圾，一边说道：“我们顺手带走垃圾，能够更好地保持场馆的干净，体现温岭人的文明素养。”观看比赛之前，他们就考虑到现场可能会有垃圾遗漏，所以特意随身携带了垃圾袋。

“我们做志愿者是不求回报的，今后会继续以实际行动服务人民、奉献社会。”“中国好人”、浙江省道德模范张金华表示，对于此次能够免费观赛，他感到十分温暖。他还热情地说道：“温岭有山有海有美食，欢迎更多的人与温岭相遇。”

比赛现场，市文明办工作人员与道德典型们化身文明使者，向观众分发“文明温岭”扇子、“浙风十礼”冰箱贴等文明宣传品。这些小物件不仅为观众送去了夏日的清凉，更传递着文明的理念，让大家在观赛之余，感受到温岭的文明温度。

机制护航： 礼遇行动激发城市向善力

根据《温岭市关爱礼遇道德模范实施细则》，道德模范除了能免费观看重大体育赛事、公益性文艺演出外，还可享受公共服务优惠、定期医院健康体检、专业法律服务等多项社会礼遇。在生活保障方面，无论是养老、医疗保险，还是住房保障等，都有相应的帮扶举措。

市文明办相关负责人介绍：“我们希望通过落实这些举措，让德者有得，激励更多人争做道德模范。同时，我们呼吁大家文明观赛，践行‘浙风十礼’，做台州‘最有范儿’的浙BA球迷，展现温岭作为全

国文明城市的风采。”

一直以来，温岭坚持以培育和践行社会主义核心价值观为根本，紧抓“道德引领、成风化人、礼遇润心”三大工程，致力于打造“岭向阳光”公民道德建设品牌。我市通过不断完善道德模范选树、宣传、关爱全链条机制，让“无形之德”转化为“有形之得”，促使群众从“向善”向“乐善”积极转变。

赛场上，球员们顽强拼搏，为荣誉而战，展现出坚韧不拔的体育精神；看台上，道德模范们热情助威、文明观赛，彰显着高尚的道德风尚。二者相得益彰，共同绘就了温岭这座城市最美的风景线，也让人们看到，在温岭这片充满活力的土地上，文明之花正处处绽放，道德力量正不断汇聚、传承。

“温岭+”社区

迎辉社区
来自浙江台州

近日，太平街道迎辉社区“迎光托举”暑期公益课堂开展了一场以“探索科学奥秘，点亮童年星光”为主题的科学活动，让孩子们在动手实践与趣味学习中，开启了一段奇妙的科学之旅。



南泉社区
来自浙江台州

近日，太平街道南泉社区组织辖区青少年开展“‘童’心同梦，‘绘’聚一堂”主题活动。社区志愿者向孩子们讲解民族团结的重要意义，并带领孩子们在画板上描绘色彩，将民族团结一家亲的画面定格在画板上。



三星社区
来自浙江台州

近日，太平街道三星社区党群服务中心开展了一堂创新地理课，志愿者带着孩子们开启了一场“云游新疆”的奇幻旅程，沉浸式领略新疆的壮美风光与温柔底蕴。



慢行多礼让 幸福有保障

全社会共同守护老年人出行安全

